

河南中煙 黃金時代 黃金葉

桑蘭訴訟初勝 美保險公司道歉

承諾負擔中國治療費用 原告同意法庭答辯延期

香港文匯報訊 據《北京晚報》7日報道：桑蘭的代理律師海明表示，桑蘭在美國索賠案件獲得初步勝利，當年為桑蘭提供千萬美元保險的保險公司要向桑蘭道歉，並承諾負擔桑蘭在中國的醫療照顧費用。

海明說，該保險公司向桑蘭代理律師提出，對過去13年沒有照顧桑蘭在中國的傷病道歉，並且同意從今以後，不僅僅負擔桑蘭在美國的醫療照顧，也將負擔桑蘭在中國的醫療照顧。保險公司特別向海明律師解釋說，過去13年全是誤會，絕對沒有歧視中國人或者桑蘭的意思，並要求當面向桑蘭道歉。

6月底赴紐約談細節

據海明律師介紹，這意味著桑蘭索賠案取得了初勝。至於和保險公司商談的具體細節，要等待桑蘭來美國後，雙方在海明律師樓見面，敲定具體內容。據悉，桑

蘭一行將於6月底抵達紐約。目前，保險公司方已經與海明約定，將於7月7日中午12時，在海明律師樓與桑蘭、黃健、海明律師面對面會談，把最後的細節敲定。另外，鑒於該保險公司的和解態度，海明同意該公司要求延期90天答辯法庭傳票的請求。之前，被告代理律師莫虎也代表被告人包括他本人和劉國勝、謝曉虹夫婦作出過申請60天延期的請求，被海明拒絕。

原本只承擔美國治療費

提出道歉的美國保險公司曾為當年的友好運動會承保1,000萬美元，在該屆運動會上，桑蘭受傷。此後，該保

險公司只承擔了桑蘭在美國的醫療費用，而對桑蘭來說，在中國的醫療費用無法報銷，去美國治療的話，每次往返的機票錢也是一筆巨大的開銷。在此次訴訟中，該保險公司也被桑蘭列為被告。

桑在美期間曾遭猥褻

今年4月底，桑蘭在紐約提起訴訟，向曾經在美治療期間的監護人美籍華人劉國生、謝曉虹夫婦等多名被告提出總計20項指控，並索賠20億美元。這些指控包括：有關被告未按照約定支付桑蘭治療和生活費；劉/謝夫婦控制了桑蘭的友好基金，且作為監護人未能代表桑蘭及時維權等，桑蘭一方更暗示指劉/謝夫婦之子對其有猥褻行為。桑蘭此後從未在公開場合談及該案，她僅在微薄上表示「我不想加入到罵戰中，律師團的調查和我們手上的證據，都顯示出我的阻力很大，當時有，現在仍然有。我只等待法庭的庭審。」



桑蘭訴訟有進展，面對各方質疑，她拒絕接受媒體採訪，表示等候法庭審判。網上圖片

胡總月中訪俄 敲定天然氣合作

香港文匯報訊 (記者 葛沖 北京報道) 本月12日至20日，中國國家主席胡錦濤將應邀出訪哈薩克、俄羅斯和烏克蘭三國。中國外交部周二表示，胡錦濤在訪俄期間將與俄總統梅德韋傑夫和總理普京會面，兩國將發表兩份聯合聲明，簽署能源、金融等多份合作協議，並會就包括西亞、北非局勢在內的國際議題交換意見，而中俄在天然氣領域的合作，亦很可能在訪問前夕取得「重要突破」。此外，胡錦濤亦會出席上海合作組織阿斯塔納峰會，以及聖彼得堡國際經濟論壇。

中哈共商打擊「三股勢力」

本月12日至14日，胡錦濤將訪問哈薩克斯坦，並分別與哈薩克斯坦總統和總理會面。中國外交部部長助理程國平說，中方希望通過此訪提升兩國多領域合作，其中包括加強雙方安全合作，共同防範和打擊包括「東突」在內的「三股勢力」，維護兩國以及本地區的和平、安全與穩定。

15日，胡錦濤主席將出席上海合作組織在阿斯塔納舉行的首腦峰會。此後，胡錦濤將轉往俄羅斯進行為期三天的國事訪問，並出席第十五屆聖彼得堡國際經濟論壇。對於中俄天然氣合作的最新進展，程國平透露，最早在胡錦濤主席到訪俄羅斯之前，雙方很有可能天然氣合作方面取得重要突破。此前，俄羅斯方面也曾表示，將在胡錦濤6月中旬訪俄前，敲定一份重要的天然氣供應協議，此舉將結束中俄就此問題長達數年的談判。



俄艦訪滬 6月7日，俄羅斯軍艦緩緩靠泊上海吳淞軍港。當日，俄羅斯海軍「潘捷列耶夫將軍」號大型反潛艦駛抵上海，開始對上海進行為期3天的訪問，隨艦來訪官兵421人，這是「潘捷列耶夫將軍」號第一次訪問上海。新華社

濱海打造低碳建築示範基地

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道，5月30日，記者從天津濱海新區北塘經濟區管委會獲悉，泰達悅海酒店項目中酒店式公寓部分目前已全部完成地基建設。此項目將是北塘經濟區向全國推廣的首個現代木結構建築技術應用於中國建築節能與低碳領域的示範基地。天津泰達悅海酒店項目總佔地面積9.2萬平方米，建築面積4.6萬平方米，總投資額約10億元。作為天津泰達悅海酒店配套項目—酒店式公寓，採用加拿大新型木結構建築技術，把建築節能與低碳環保理念注入規劃設計中。



泰達悅海酒店項目樣板房

約10億元。作為天津泰達悅海酒店配套項目—酒店式公寓，採用加拿大新型木結構建築技術，把建築節能與低碳環保理念注入規劃設計中。

朝在與華邊境建兩經濟區

據中社7日電 據韓國媒體報道，由中朝兩國合作開發的黃金坪經濟區開工儀式，將於本月8日舉行。目前朝方正在進行一系列的準備活動。

據報道，朝鮮最高人民會議6日舉行了常任委員會會議，批准了「黃金坪和威化島經濟區的開發計劃」。該政令中指出，朝鮮將在黃金坪和

威化島經濟區行使主權，並決定首先從黃金坪地區開始推行開發計劃。

根據韓國IBK經濟研究所的數據，2011年朝鮮42億美元的對外貿易中，中國佔據了83%的份額。一些分析師表示，此次朝鮮的新計劃，可能表明了朝鮮已經與中國達成了進一步經濟合作的計劃。

內媒：江小涓任國務院副秘書長

據《南方都市報》7日報道 國務院研究室黨組副書記、副主任江小涓(見圖)，日前被任命為國務院副秘書長；她也成為現任國務院副秘書長中唯一的女性。

據《雲南日報》報道，6月5日，第19屆中國昆明進出口商品交易會暨第4屆南亞國家商品展在雲南昆明開幕，國務院副秘書長江小涓等人共同啟動了開幕按鈕。這是媒體首次披露江小涓履新的消息。

「學者型官員」江小涓1957年6月出生，陝西西安人，47歲時正式從學界轉入政界，任國務院研究室副主任、黨組成員，51歲時任國務院研究室黨組副書記、副主任。



陳文清任福建省委副書記、紀委書記

據中新網7日電 據當地媒體報道，在日前召開的福建省委省政府工作檢查總結會上，陳文清(見圖)首次以省委副書記、紀委書記身份在媒體上亮相。此前，他的職務是福建省委常委、省紀委書記。

陳文清1960年生，四川仁壽人，1983年3月加入中國共產黨，1984年7月參加工作，大學本科學歷。2006年起任福建省委常委、省紀委書記。



習近平古巴會卡斯特羅

據新華網7日報道 正在古巴訪問的國家副主席習近平當地時間6日在哈瓦那親切探望了古巴革命領導人菲德爾·卡斯特羅。他首先向古巴領導人卡斯特羅轉達了胡錦濤主席等中國領導同志的誠摯問候和良好祝願。習近平稱讚卡斯特羅為古巴革命和社會主義建設事業的締造者。

習近平表示，在新形勢下，中方將繼續堅持中古長期友好的方針，加強中古方的高層往來，深化兩國各領域友好合作，加強在治國理政和黨的建設方面的經驗交流，同古巴一道，推動中古互利友好合作關係不斷取得新的發展。卡斯特羅表示自己一直關注着中國社會主義建設進程，對中國經濟社會發展成就和國際影響的提升表示欽佩。

習近平此次訪問期間亦同勞爾·卡斯特羅等古巴領導人就深化各領域互利務實合作、推進兩國關係全面發展達成重要共識。

利比亞外長訪華 將晤楊潔篪

香港文匯報訊 (記者 葛沖 北京報道) 中國外交部發言人洪磊日前宣佈，利比亞總人民委員會對外聯絡與國際合作秘書(外長)歐拜迪，作為利政府特使於6月7日至9日訪華。歐拜迪外長訪華期間，中國外長楊潔篪將與他會見，雙方將就當前利比亞局勢、政治解決利比亞危機等問題交換意見。

洪磊昨日在外交部記者會上透露，歐拜迪外長已於周二抵達中國，但他就拒絕透露有關訪問的更多細節安排。洪磊指出，中方希望有關各方以國家和人民利益為重，積極考慮非盟等方面提出的調解方案，盡快使利比亞局勢走向緩和。

中國支持潘基文競選連任

香港文匯報訊 (記者 葛沖 北京報道) 外交部6日召開發布會，對聯合國秘書長潘基文競選連任表示支持，同時駁斥菲律賓對南海問題的指責。

此前，潘基文已對外宣佈將競選連任聯合國秘書長。外交部發言人洪磊稱，中方肯定潘基文在任職期間的重要貢獻。中方支持潘基文先生競選連任。

中不接受菲南海指責

據外電引述菲外長聲明形容，中國兩艘巡邏船，近期在南沙群島騷擾菲律賓一艘石油勘測船，是十六年來最嚴重的挑釁。洪磊鄭重指出，中國船隻的行為完全正當、合法。中方不接受菲方的無端指責。

華旅英鋼琴家揚威國際

據中新社6日電 在日前於意大利舉行的第12屆「國際室內樂大賽」上，旅英中國青年女鋼琴家吳倩與俄羅斯青年小提琴家亞力山大·斯特柯夫斯基合作，在來自世界各地的眾多選手中脫穎而出，奪得大賽第一名。

13歲赴英 曾為英女王演奏

在室內樂的發源地意大利舉行的「國際室內樂大賽」，是世界最高水準的古典音樂大賽之一。奪得桂冠的吳倩也成為該大賽有史以來首位獲得冠軍的中國人。吳倩與其搭檔此次奪冠後除獲得1萬歐元獎金外，還簽訂了一系列重要演出。這其中包括2012年在美國紐約卡內基音樂廳、倫敦聖詹姆斯大教堂的專場音樂會。

據悉，吳倩1984年出生於上海，6歲開始學習鋼琴，13歲時隻身赴英，在梅紐因音樂學校學習鋼琴演奏。2002年，吳倩獲全額獎學金，進入倫敦皇家音樂學院，直至獲得碩士學位。2007年12月，她受英國王室邀請，和她所帶領的知名三重奏組合一起為英國女王伊麗莎伯二世演奏。